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die Technologie der Zukunft

2 Jahre Garantie
Anlagen bitte entsprechend
EN60335-2-103 installieren

Universal
Pfeilerbeschlag

Verriegelung,
absperrbar

Torbeschlag

Drehtorantrieb
SCS200
Drehtorantrieb
SCS200

Stabile Motor-Pfeiler
Verbindung



die Technologie der Zukunft
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Für einen Öffnungswinkel von 900 - 1050

Maß A: 12-13 cm
Maß B: 13-14 cm

SCS200SCS200

Technische Daten
SCS200

Spannungsversorgung VAC 220-240

05zHzneuqerF

42VgnunnapsrotoM

04W).mon(gnutsieL

Stromaufnahme (max) A 1.3

003NtfarkguznneN

FµrotasnednoK -

Thermoüberlastungsschutz °C -

0082nim/UlhazherdrotoM

Geschwindigkeit (Arm) mm/s ~25

01-5~h/nelkyZ)tsallloV(nelkyZ

C°55+/C°02-C°rutarepmetstiebrA

IessalkztuhcS

44PIPItraztuhcS

5gk)mrA(thciweG

Max. Flügellänge bei 250Kg m 2.5

Max. Flügelgewicht bei max. Länge
(inkl. 20% Reserve)

kg 150

Modell
Anzahl

Antriebe
Montage-

halter
Elekt.

Endschalter Steuerung
Batterie-
betrieb

Anzahl
Handsender

94335E
Licht-

schranke
Blink-
lampe

Schlüssel-
schalter

Antennen-
Kit

Anzahl
Kartons

SCS200K 2x ● ● ● ● 1x ● * * * 1

* Optional

Modelle und Ausstattung

Weiteres Zubehör finden Sie in unserem Zubehör-Katalog.

55124VO Verriegelung, absperrbar

FLA230-2 Signalblinkleuchte



die Technologie der Zukunft

2 Jahre Garantie
Anlagen bitte entsprechend
EN60335-2-103 installieren

Drehtorantrieb
LYN Serie
Drehtorantrieb
LYN Serie

Stabile Motor-Pfeiler
Verbindung

Torbeschlag in
extra schwerer
Ausführung

Entriegelung mit
Zylinderschloss

Universal
Pfeilerbeschlag



die Technologie der Zukunft
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LYN300LYN300
LYN400LYN SerieLYN Serie

Technische Daten
LYN300 LYN300-24 LYN400 LYN400-24 LYN300-120 LYN400-120

Spannungsversorgung VAC 220-240 220-240 220-240 220-240 127 127

060605050505zHzneuqerF

CAV721CAV721CDV42CAV032CDV42CA032VgnunnapsrotoM

0820828408284082W).mon(gnutsieL

Stromaufnahme (max) A 1.2 2 1.2 2 2.4 2.4

052052052052052052NtfarkguznneN

3.6FµrotasnednoK - 6.3 - 25 25

Thermoüberlastungsschutz °C 140° - 140° - 140° 140°

004100410042004100420041nim/UlhazherdrotoM

Geschwindigkeit (Arm) mm/s 20 25 12 20 20 12

004003004004003003mmgewfuaL

Zyklen (Volllast) Zyklen/h ~20 ~60 ~20 ~50 ~20 ~20

C°rutarepmetstiebrA -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C

Schutzklasse I I I I I I

44PI44PI44PI44PI44PI44PIPItraztuhcS

gk)mrA(thciweG 7 7 7 7 7 7

Max. Flügellänge bei 250Kg m 2.5 2.5 4.0 4.0 2.5 4.0

Max. Flügelgewicht bei max.
Länge (inkl. 20% Reserve)

kg 250 250 250 250 250 250

Modell
Anzahl

Antriebe
Montage-

halter
Konden-

sator Steuerung
Batterie-
betrieb

Anzahl
Handsender

94335E
Funk-

empfänger
Licht-

schranke
Blink-
lampe

Schlüssel-
schalter Antenne

Anzahl
Kartons

LYN300 1x ● ● 1

LYN300-24 1x ● 1

LYN300K 2x ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

LYN300K-24 2x ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

LYN400 1x ● ● 1

LYN400-24 1x ● 1

LYN400K 2x ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

LYN400K-24 2x ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

LYN300K-120 2x ● ● ● 2x 390MHz ● ● ● ● 1

LYN400K-120 2x ● ● ● ● 2x 390MHz ● ● ● ● 1

Modelle und Ausstattung

Weiteres Zubehör finden Sie in
unserem Zubehör-Katalog.

771E
Infrarot
Sicherheitssensor

FLA230-2
Signalblinkleuchte



die Technologie der Zukunft

2 Jahre Garantie
Anlagen bitte entsprechend
EN60335-2-103 installieren

Drehtorantrieb
SCS300
Drehtorantrieb
SCS300

Universal
Pfeilerbeschlag

Entriegelung mit
Zylinderschloss

Torbeschlag in
extra schwerer
Ausführung,
8mm Stahl

Stabile Motor-Pfeiler
Verbindung
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SCS300SCS300
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4.0 m

7.0 m

8.0 m

Technische Daten
SCS300 SCS300-24 SCS300-120

Spannungsversorgung VAC 220-240 220-240 127

060505zHzneuqerF

CAV721CDV42CA032VgnunnapsrotoM

08284082W).mon(gnutsieL

Stromaufnahme (max) A 1.2 2 2.4

052052052NtfarkguznneN

3.6FµrotasnednoK - 25

Thermoüberlastungsschutz °C 140° - 140°

004100420041nim/UlhazherdrotoM

Geschwindigkeit (Arm) mm/s ~20 ~25 ~20

003003003mmgewfuaL

02~07~02~h/nelkyZ)tsallloV(nelkyZ

C°55+/C°02-C°55+/C°02-C°55+/C°02-C°rutarepmetstiebrA

IIIessalkztuhcS

44PI44PI44PIPItraztuhcS

5.65.65.6gk)mrA(thciweG

Max. Flügellänge bei 250Kg m 3.0 3.0 3.0

Max. Flügelgewicht bei max. Länge
(inkl. 20% Reserve)

kg 250 250 250

Modell
Anzahl

Antriebe
Montage-

halter
Spindel-

anschläge
Konden-

sator Steuerung
Batterie-
betrieb

Anzahl
Handsender

94335E
Funk-

empfänger
Licht-

schranke
Blink-
lampe

Schlüssel-
schalter

Antennen-
Kit

Anzahl
Kartons

SCS300 1x ● ● ● 1

SCS300-24 1x ● 1

SCS300K 2x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SCS300K-24 2x ●●● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SCS300K-120 2x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

Modelle und Ausstattung

Weiteres Zubehör finden Sie in
unserem Zubehör-Katalog.

771E
Infrarot
Sicherheitssensor

FLA230-2
Signalblinkleuchte
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2 Jahre Garantie
Anlagen bitte entsprechend
EN60335-2-103 installieren

Drehtorantrieb
ECO Serie
Drehtorantrieb
ECO Serie

Universal
Pfeilerbeschlag

Torbeschlag in
extra schwerer
Ausführung

Stabile Motor-Pfeiler
Verbindung

Verriegelung

Entriegelung
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ECO300
ECO400

ECO SerieECO Serie

Technische Daten
ECO300 ECO400

Spannungsversorgung VAC 220-240 220-240

0505zHzneuqerF

032032VgnunnapsrotoM

022022W).mon(gnutsieL

Stromaufnahme (max) A 1.3 1.3

052052NtfarkguznneN

55FµrotasnednoK

Thermoüberlastungsschutz °C 140° 140°

00410041nim/UlhazherdrotoM

Geschwindigkeit (Arm) mm/s ~20 ~12

004003mmgewfuaL

861h/nelkyZ)tsallloV(nelkyZ

C°55+/C°02-C°55+/C°02-C°rutarepmetstiebrA

IIessalkztuhcS

44PI44PIPItraztuhcS

55.4gk)mrA(thciweG

Max. Flügellänge bei 250Kg m 2.5 3.5

Max. Flügelgewicht bei max. Länge
(inkl. 20% Reserve)

kg 250 250

Modell
Anzahl

Antriebe
Montage-

halter
Konden-

sator Steuerung
Batterie-
betrieb

Anzahl
Handsender

94335E
Funk-

empfänger
Licht-

schranke
Blink-
lampe

Schlüssel-
schalter

Antennen-
Kit

Anzahl
Kartons

ECO300K 2x ● ● ● 2x 433MHz ● * * * 1

ECO400K 2x ● ● ● 2x 433MHz ● * * * 1

* Optional

Modelle und Ausstattung

Weiteres Zubehör finden Sie in
unserem Zubehör-Katalog.

771E
Infrarot
Sicherheitssensor

FLA230-2
Signalblinkleuchte
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2 Jahre Garantie
Anlagen bitte entsprechend
EN60335-2-103 installieren

Drehtorantrieb
ART200
Drehtorantrieb
ART200

Endschalter

Entriegelung mit
Zylinderschloss

Ent-
riegelung

Bodenplatte
Standard

Arm
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ART200ART200

A
=3

8,
5c

m

8,
5c

m
30

cm

C

B=60-70cm

ca.

7-8 cm = 90°
max. 10 cm=

Technische Daten
ART200

Spannungsversorgung VAC 220-240

05zHzneuqerF

42VgnunnapsrotoM

04W).mon(gnutsieL

3.1A)xam(emhanfuamortS

002NtfarkguznneN

FµrotasnednoK -

Thermoüberlastungsschutz °C -

0082nim/UlhazherdrotoM

Geschwindigkeit (Arm) mm/s ~25

02~h/nelkyZ)tsallloV(nelkyZ

C°55+/C°02-C°rutarepmetstiebrA

IessalkztuhcS

44PIPItraztuhcS

5gk)mrA(thciweG

Max. Flügellänge bei 250Kg m 2.5

Max. Flügelgewicht bei max. Länge
(inkl. 20% Reserve)

kg 150

Modell

Antrieb
mit

Haube
Elekt.

Endschalter
Trans-

formator Steuerung
Montage-

platte
Antriebs-

Arm

Anzahl
Handsender

94335E
Funk-

empfänger
Licht-

schranke
Blink-
lampe

Schlüssel-
schalter

Antennen-
Kit

Anzahl
Kartons

ART200K 2x ● ● ● ●* ●** 1x 433MHz ● *** *** *** 1

* ART-7 für breite Pfeiler

** ART-3AL Aluminium Design, Torarm
***Optionales Zubehör

Modelle und Ausstattung

ART-2 2m Torarm

ART-4 Entriegelung von aussen

ART-5 Entriegelung von innen

ART-6 Bodenplatte schmal

ART-7 Bodenplatte Standard
(im Lieferumfang)

Weiteres Zubehör finden Sie in unserem Zubehör-Katalog.
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2 Jahre Garantie
Anlagen bitte entsprechend
EN60335-2-103 installieren

Drehtorantrieb
ART300
Drehtorantrieb
ART300

Ent-
riegelung

Endschalter

Bodenplatte Standard

Entriegelung mit
Zylinderschloss

Arm
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0 m
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250 kg 200 kg 150 kg 100 kg
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3.0 m
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4.0 m

ART-1 Falttorarm

ART-2 2m Torarm

ART-3 3m Torarm

ART-4 Entriegelung von aussen

ART-5 Entriegelung von innen

ART-6 Bodenplatte schmal

ART-7 Bodenplatte Standard
(im Lieferumfang)

ART300ART300

Technische Daten
ART300

Spannungsversorgung VAC 220-240

05zHzneuqerF

032VgnunnapsrotoM

004W).mon(gnutsieL

8.1A)xam(emhanfuamortS

053NtfarkguznneN

01FµrotasnednoK

Thermoüberlastungsschutz °C 140

0041nim/UlhazherdrotoM

Geschwindigkeit (Arm) mm/s ~14

02~h/nelkyZ)tsallloV(nelkyZ

C°55+/C°02-C°rutarepmetstiebrA

IessalkztuhcS

44PIPItraztuhcS

6gk)mrA(thciweG

Max. Flügellänge bei 250Kg m 3

Max. Flügelgewicht bei max. Länge
(inkl. 20% Reserve)

kg 250

Modell

Antrieb
mit

Haube
Konden-

sator
Elekt.

Endschalter Steuerung
Montage-

platte
Antriebs-

Arm

Anzahl
Handsender

94335E
Funk-

empfänger
Licht-

schranke
Blink-
lampe

Schlüssel-
schalter

Antennen-
Kit

Anzahl
Kartons

ART300 1x ● ● 1

ART300K 2x ● ● ● ●* ●** 2x 433MHz ● ● ● ● 1

* ART-7 für breite Pfeiler
** ART-3AL Aluminium Design, Torarm

Modelle und Ausstattung

Weiteres Zubehör finden Sie in unserem Zubehör-Katalog.

A
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8,
5c

m

8,
5c

m
30

cm

C

B=60-70cm

ca.

7-8 cm = 90°
max. 10 cm=
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2 Jahre Garantie
Anlagen bitte entsprechend
EN60335-2-103 installieren

Unterflurantrieb
SUB300
Unterflurantrieb
SUB300

Ent-
riegelung

Motor

Box

110o Arm

Manuelle
Entriegelung



die Technologie der Zukunft

Technische Daten
SUB300 SUB300-24

Spannungsversorgung VAC 220-240 220-240

0505zHzneuqerF

CDV42CAV032VgnunnapsrotoM

08003W).mon(gnutsieL

Stromaufnahme (max) A 2.1 3.52

083083NtfarkguznneN

01FµrotasnednoK -

Thermoüberlastungsschutz °C 150° -

00410041nim/UlhazherdrotoM

04~02~h/nelkyZ)tsallloV(nelkyZ

C°55+/C°52-C°55+/C°52-C°rutarepmetstiebrA

IIessalkztuhcS

76PI76PIPItraztuhcS

0101gk)mrA(thciweG

Max. Flügellänge bei 250Kg m 4.0 4.0

Max. Flügelgewicht bei max. Länge
(inkl. 20% Reserve)

kg
600kg

at 2.5m
600kg

at 2.5m

Modell
Anzahl

Antriebe
Konden-

sator Steuerung

Anzahl
Handsender

94335E
Funk-

empfänger
Antriebs-

box
Antriebs-

Arm
Licht-

schranke
Blink-
lampe

Schlüssel-
schalter Antenne

Anzahl
Kartons

SUB300M 1x ● 1

SUB300M-24 1x 1

SUB300K 2x ● ● 2x 433MHz ●* ●** ● ● ● ● 9

* SUB300B verzinkte Box im Lieferumfang enthalten
** SUB-110 110° Torarm enthalten

Modelle und Ausstattung

0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

5.0 m

600 kg 400 kg 250 kg 200 kg
0 m

2.0 m

4.0 m

6.0 m

8.0 m

10.0 m

SUB300SUB300

SUB100S – Adapterarm zur
Nachrüstung

SUB-180 – 180O Arm

SUB-110 – 110O Arm

Weiteres Zubehör finden Sie in unserem Zubehör-Katalog.
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2 Jahre Garantie
Anlagen bitte entsprechend
EN60335-2-103 installieren

Schiebetorantrieb
SLY Serie
Schiebetorantrieb
SLY Serie

Magnetische
Endschalter

SLY250

Entriegelung mit
Zylinderschloss

Stabile
Montageplatte

Zahnstange,
Stahl
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0 m

2.0 m

4.0 m

6.0 m

8.0 m

200 kg 300 kg 500 kg 800 kg

10.0 m

12.0 m

SLY300

14.0 m

16.0 m

1000 kg

SLY500
SLY1000

203261 Umdrehungssensor

320001 Zahnstange, Stahl • 1m
202097 Zahnstange, Stahl • 4 x 1m Kit

SLY SerieSLY Serie

Technische Daten
SLY250 SLY300 SLY300-24 SLY500 SLY500-24 SLY500-120 SLY1000

Spannungsversorgung VAC 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 127 220-240

05060505050505zHzneuqerF

CAV032CAV721CDV42CAV032CDV42CAV032CAV032VgnunnapsrotoM

0840630606304003031W).mon(gnutsieL

Stromaufnahme (max) A 1 1.3 13 1.5 22 3.0 2.1

210151010196NtfarkguznneN

2171-01-98FµrotasnednoK

Thermoüberlastungsschutz °C 140°C 140°C - 140°C - 140°C 140°C

0041526100220041005200410041nim/UlhazherdrotoM

Geschwindigkeit (Arm) mm/s 12 12 25 12 20 14 11.5

Zyklen (Volllast) Zyklen/h ~30 ~30 ~50 ~30 ~50 20 ~30

Arbeitstemperatur °C -25°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C

IIIIIIIessalkztuhcS

44PI44PI44PI44PI44PI44PI44PIPItraztuhcS

01888887gk)mrA(thciweG

Max. Flügellänge bei 250Kg m 4m 5m 5m 8m 8m 8m 10m

Max. Flügelgewicht bei max.
Länge (inkl. 20% Reserve)

kg 250kg 300kg 300kg 500kg 500kg 500kg 1000kg

202127 Kunststoff Zahnstange • 1m
202134 Kunststoff Zahnstange • 8 x 0,5m

Modelle und Ausstattung

Modell
Antrieb

mit Haube

Einstellb.
Montage-

platte
Konden-

sator
Trans-

formator
Magnetische
Endschalter Steuerung

Handsende
r

94335E

Funk-
empfänge

r
Licht-

schranke
Blink-
lampe

Schlüssel-
schalter

Externe
Antenne

Anzahl
Kartons

SLY250 1x ● ● ● 1

SLY250E 1x ● ● ● ● 1

SLY250K 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 2

SLY300 1x ● ● ● 1

SLY300-24 1x ● ● ● 1

SLY300E 1x ● ● ● ● 1

SLY300E-24 1x ● ● ● ● 1

SLY300K 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SLY300K-24 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SLY500 1x ● ● ● 1

SLY500-24 1x ● ● ● 1

SLY500E 1x ● ● ● ● 1

SLY500E-24 1x ● ● ● ● 1

SLY500K 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SLY500K-24 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SLY500E-120 1x ● ● ● 1

SLY500K-120 1x ● ● ● ● 2x 390MHz X X X X 1

SLY1000 1x ● ● ● 1

SLY1000E 1x ● ● ● ● 1

SLY1000K 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SLY300/SLY500/SLY1000

SLY250

Weiteres Zubehör
finden Sie in
unserem Zubehör-
Katalog.
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2 Jahre Garantie
Anlagen bitte entsprechend
EN60335-2-103 installieren

Schiebetorantriebe
SLY XL Serie
Schiebetorantriebe
SLY XL Serie

Entriegelung mit
Zylinderschloss

Zahnstange, Stahl,
Zubehör

Endschalter

Motor

Ent-
riegelung
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0 m

5.0 m

10.0 m

15.0 m

20.0 m

1500 kg 2500 kg 3500 kg 4500 kg

25.0 m

30.0 mSLY2500

5500 kg

SLY3500

SLY XL SerieSLY XL Serie

Technische Daten
SLY2500 SLY3500

Spannungsversorgung VAC 220-240 400

0505zHzneuqerF

004032VgnunnapsrotoM

P-3P-1nesahP

057005W).mon(gnutsieL

Stromaufnahme (max) A 4,9 1,97

512021NtfarkguznneN

-Fµ61x2FµrotasnednoK

Thermoüberlastungsschutz °C 140° switch

00510051nim/UlhazherdrotoM

Geschwindigkeit (Arm) mm/s 10 10

06~52~h/nelkyZ)tsallloV(nelkyZ

C°55+/C°52-C°55+/C°52-C°rutarepmetstiebrA

IIessalkztuhcS

55PI55PIPItraztuhcS

5353gk)mrA(thciweG

Max. Flügellänge bei 250Kg m 15 20

Max. Flügelgewicht bei max. Länge
(inkl. 20% Reserve)

kg 2500 5500

Modell
Antrieb mit

Haube
Entriegelungs-
mechanismus

Konden-
sator

2x
Endschalter

Totmann
elektronisch

Automatik
Elektronisch

Funk-
empfänger

Licht-
schranke

Blink-
lampe

Schlüssel-
schalter

Druck-
taster

Anzahl
Kartons

SLY2500 1x ● ● ● * * 1

SLY2500E2 1x ● ● ● ● * * * * * 2

SLY3500 1x ● ● 1

SLY3500E1 1x ● ● ● * * 2

SLY3500E2 1x ● ● ● * * * * * 2

* Optional

Modelle und Ausstattung

Weiteres Zubehör finden Sie in
unserem Zubehör-Katalog.

320001 Zahnstange, Stahl • 1m
202097 Zahnstange, Stahl • 4 x 1m Kit
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the technology of the future

2-year warranty
Install all equipment in

compliance with EN60335-2-103

Post Brackets
Universal Usage

Locking device
accessory

Door Bracket

Wing gate operator
SCS200
Wing gate operator
SCS200

Professional Post
Connection



the technology of the future

0 m

0.5 m

1.0 m

1.5 m

2.0 m

2.5 m

3.0 m

250 kg 200 kg 150 kg 100 kg
0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

5.0 m

6.0 m

For an opening angle of 900 - 1050

Measure A: 12-13 cm
Measure B: 13-14 cm

SCS200SCS200

Model & carton content chart

For more accessories please refer to accessory catalog

55124VO Locking device

FLA230-2 Flashing light kit



the technology of the future

2-year warranty
Install all equipment in

compliance with EN60335-2-103

Wing gate operator
LYN Series
Wing gate operator
LYN Series

Professional Post
Connection

Heavy-Duty
Door Bracket

Manual Release
with Key Lock

Post Brackets
Universal Usage



the technology of the future

0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

5.0 m

6.0 m

250 kg 180 kg 160 kg 140 kg
0 m

2.0 m

4.0 m

6.0 m

8.0 m

10.0 m

12.0 m

LYN300LYN300
LYN400LYN seriesLYN series

Model
Drive
unit

Install
brackets Capacitor

Electronic
control

Battery
backup

Remote
control
94335E

Receiver
& radio

IR
sensor

Flashing
light

Key
switch

Antenna
kit

Number
of

cartons

LYN300 1x ● ● 1

LYN300-24 1x ● 1

LYN300K 2x ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

LYN300K-24 2x ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

LYN400 1x ● ● 1

LYN400-24 1x ● 1

LYN400K 2x ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

LYN400K-24 2x ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

LYN300K-120 2x ● ● ● 2x 390MHz ● ● ● ● 1

LYN400K-120 2x ● ● ● ● 2x 390MHz ● ● ● ● 1

Model & carton content chart

For more accessories please refer
to accessory catalog

771E
Infrared
Safety Sensor

FLA230-2
Flashing light kit



the technology of the future

2-year warranty
Install all equipment in

compliance with EN60335-2-103

Wing gate operator
SCS300
Wing gate operator
SCS300

Post Brackets
Universal Usage

Manual Release
with Key Lock

8 mm steel
Heavy-Duty
Door Bracket

Professional Post
Connection



the technology of the future

SCS300SCS300

0 m

0.5 m

1.0 m

1.5 m

2.0 m

250 kg 180 kg 160 kg 140 kg
0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

2.5 m

3.0 m

5.0 m

6.0 m

SCS300

3.5 m

4.0 m

7.0 m

8.0 m

Model & carton content chart

For more accessories please refer
to accessory catalog

771E
Infrared
Safety Sensor

FLA230-2
Flashing light kit



the technology of the future

2-year warranty
Install all equipment in

compliance with EN60335-2-103

Wing gate operator
ECO series
Wing gate operator
ECO series

Post Brackets
Universal Usage

Heavy-Duty
Door Bracket

Professional Post
Connection

Locking device

Release



the technology of the future

0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

5.0 m

6.0 m

250 kg 180 kg 160 kg 140 kg
0 m

2.0 m

4.0 m

6.0 m

8.0 m

10.0 m

12.0 m

ECO300
ECO400

ECO seriesECO series

Model & carton content chart

For more accessories please refer
to accessory catalog

771E
Infrared
Safety Sensor

FLA230-2
Flashing light kit



the technology of the future

2-year warranty
Install all equipment in

compliance with EN60335-2-103

Wing gate operator
ART200
Wing gate operator
ART200

Limit switch

Manual Release
with Key Lock

Release

Base plate
standard

Arm



the technology of the future

0 m

0.5 m

1.0 m

1.5 m

2.0 m

3.0 m

250 kg 200 kg 150 kg 100 kg
0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

2.5 m5.0 m

6.0 m

7.0 m 3.5 m

ART200ART200

A
=3

8,
5c

m

8,
5c

m
30

cm

C

B=60-70cm

ca.

7-8 cm = 90°
max. 10 cm=

Model

Drive
unit w.
cover

Electronic
distance

limits
Trans
former

Electronic
control

Mounting
plate

Drive
arm

Remote
control
94335E

Receiver
& radio

IR
sensor

Flashing
light

Key
switch

Antenna
kit

Number
of

cartons

ART200K 2x ● ● ● ●* ●** 1x 433MHz ● *** *** *** 1

* ART-7 Standard wide fit post bracket

** ART-3AL Aluminium design door arm

***Optional accessory

Model & carton content chart

ART-2 2m gate arm

ART-4 External release lock for
gates

ART-5 Internal release lock
for gates

ART-6 Base plate narrow fit

ART-7 Base plate standard
included

For more accessories please refer
to accessory catalog



the technology of the future

2-year warranty
Install all equipment in

compliance with EN60335-2-103

Wing gate operator
ART300
Wing gate operator
ART300

Release

Limit switch

Base plate standard

Manual Release
with Key Lock

Arm



the technology of the future

0 m

0.5 m

1.0 m

1.5 m

2.0 m

250 kg 200 kg 150 kg 100 kg

2.5 m

3.0 m

3.5 m

4.0 m

ART-1 Folding door arm

ART-2 2m gate arm

ART-3 3m gate arm

ART-4 External release lock for
gates

ART-5 Internal release lock
for gates

ART-6 Base plate narrow fit

ART-7 Base plate standard
included

ART300ART300

Model & carton content chart
For more accessories please refer to accessory catalog

A
=3

8,
5c

m

8,
5c

m
30

cm

C

B=60-70cm

ca.

7-8 cm = 90°
max. 10 cm=



the technology of the future

2-year warranty
Install all equipment in

compliance with EN60335-2-103

Underground gate operator
SUB300
Underground gate operator
SUB300

Release

Motor

Box

110o Arm

Manual Release



the technology of the future

Model
Drive
unit Capacitor

Electronic
control

Remote
control
94335E

Receiver
& radio

Foundation
box

Drive
arm

IR
sensor

Flashing
light

Key
switch

Antenna
kit

Number
of

cartons

SUB300M 1x ● 1

SUB300M-24 1x 1

SUB300K 2x ● ● 2x 433MHz ●* ●** ● ● ● ● 9

* SUB300B Zinc coated box included
** SUB-110 110° opening arm included

Model & carton content chart

0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

5.0 m

600 kg 400 kg 250 kg 200 kg
0 m

2.0 m

4.0 m

6.0 m

8.0 m

10.0 m

SUB300SUB300

SUB100S – Retrofit adapter arm

SUB-180 – 180O Arm

SUB-110 – 110O Arm

For more accessories please refer to accessory catalog



the technology of the future

2-year warranty
Install all equipment in

compliance with EN60335-2-103

Sliding gate operator
SLY series
Sliding gate operator
SLY series

Magnetic limit
switches

SLY250

Manual Release
with Key Lock

Mounting plate

Steel rack



the technology of the future

0 m

2.0 m

4.0 m

6.0 m

8.0 m

200 kg 300 kg 500 kg 800 kg

10.0 m

12.0 m

SLY300

14.0 m

16.0 m

1000 kg

SLY500
SLY1000

203261 RPM sensor

320001 Rack, steel • 1m
202097 Rack, steel • 4 x 1m Kit

SLY seriesSLY series

202127 Rack, plastic • 1m
202134 Rack, plastic • 8 x 0,5m

Model & carton content chart

SLY300/SLY500/SLY1000

SLY250

For more accessories
please refer to
accessory catalog



the technology of the future

2-year warranty
Install all equipment in

compliance with EN60335-2-103

Sliding gate operators
SLY XL series
Sliding gate operators
SLY XL series

Manual Release
with Key Lock

Steel rack
accessory

Limit switch

Motor

Release



the technology of the future

2-year warranty
Install all equipment in

compliance with EN60335-2-103

0 m

5.0 m

10.0 m

15.0 m

20.0 m

1500 kg 2500 kg 3500 kg 4500 kg

25.0 m

30.0 mSLY2500

5500 kg

SLY3500

SLY XL seriesSLY XL series

Model & carton content chart

For more accessories please refer
to accessory catalog

320001 Rack, steel • 1m
202097 Rack, steel • 4 x 1m Kit
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La technologie du futur

2 ans de garantie
Dispositifs conformes aux normes

EN60335-2-103

Patte de fixation sur
pilier - usage universel

Verrouillage,
possibilité de barrage

Patte de fixation
sur battant

Automatisme portail à battants
SCS200
Automatisme portail à battants
SCS200

Fixation arrière du
vérin très robuste



La technologie du futur

0 m

0.5 m

1.0 m

1.5 m

2.0 m

2.5 m

3.0 m

250 kg 200 kg 150 kg 100 kg
0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

5.0 m

6.0 m

Pour un angle d’ouverture de 900 - 1050

Mesure A: 12-13 cm
Mesure B: 13-14 cm

SCS200SCS200

Tableau des spécifications
SCS200

042-022CAVeértne'dnoisneT

05zHecneuqérF

42CDVruetomegatloV

04WecnassiuP

3.1AétisnetnI

003NadelanimoneéssuoP

FµruetasnednoC pas necessaire

C°euqimrehtnoitcetorP pas necessaire

0082nim/rtruetomemigéR

Temps d'ouverture (angle 90) sec ~25

Cycle de service (max.) cykles/h ~5-10

Plage de fonctionnement °C -20°C/+55°C

InoitcetorpedessalC

44PIPInoitcetorpedérgeD

5gk)sarb(sdioP

Largeur maxi par battant m 2.5

Poids max. du battant kg 150

Référence
Quantité
moteur Fixation

Interrupteur
fin de course
électronique

Commande
électronique

Fonction-
nement
avec pile

Emetteurs
94335E

Photo-
cellules

Lampe
clignotante

Contacteur
à clé

Kit
antenne

Nombre
de

cartons

SCS200K 2x ● ● ● ● 1x ● * * * 1

* Optionnel

Modèles et contenu des cartons

Vous trouverez d'autres accessoires dans notre catalogue
spécial accessoires.

55124VO Verrouillage, possibilité de
barrage

FLA230-2 Lampe clignotante



La technologie du futur

2 ans de garantie
Dispositifs conformes aux normes

EN60335-2-103

Automatisme portail à battants
Série LYN
Automatisme portail à battants
Série LYN

Fixation arrière du
vérin très robuste

Patte de fixation sur
battant haute
résistance

Déverrouillage
manuel à clé

Patte de fixation sur
pilier - usage universel



La technologie du futur

0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

5.0 m

6.0 m

250 kg 180 kg 160 kg 140 kg
0 m

2.0 m

4.0 m

6.0 m

8.0 m

10.0 m

12.0 m

LYN300LYN300
LYN400Série LYNSérie LYN

Tableau des spécifications
LYN300 LYN300-24 LYN400 LYN400-24 LYN300-120 LYN400-120

721721042-022042-022042-022042-022CAVeértne'dnoisneT

060605050505zHecneuqérF

CAV721CAV721CDV42CAV032CDV42CA032VruetomegatloV

0820828408284082WecnassiuP

4.24.222.122.1AétisnetnI

052052052052052052NelanimoneéssuoP

3.6FµruetasnednoC pas necessaire 6.3 pas necessaire 25 25

Protection thermique °C 140° pas necessaire 140° pas necessaire 140° 140°

004100410042004100420041nim/rtruetomemigéR

210202215202s/mmsarbudessetiV

004003004004003003mmesruoC

Cycle de service (max.) cykles/h ~20 ~60 ~20 ~50 ~20 ~20

Plage de fonctionnement °C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C

Classe de protection I I I I I I

Degré de protection IP IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44

gk)sarb(sdioP 7 7 7 7 7 7

Largeur maxi par battant m 2.5 2.5 4.0 4.0 2.5 4.0

Poids max. du battant kg 250 250 250 250 250 250

Référence

Quantit
é

moteur Fixation
Conden-
sateur

Commande
électronique

Fonction-
nement
avec pile

Emetteurs
94335E

Récepteur
radio

Photo-
cellules

Lampe
clignotante

Contacteur
à clé

Kit
antenne

Nombre
de

cartons

LYN300 1x ● ● 1

LYN300-24 1x ● 1

LYN300K 2x ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

LYN300K-24 2x ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

LYN400 1x ● ● 1

LYN400-24 1x ● 1

LYN400K 2x ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

LYN400K-24 2x ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

LYN300K-120 2x ● ● ● 2x 390MHz ● ● ● ● 1

LYN400K-120 2x ● ● ● ● 2x 390MHz ● ● ● ● 1

Modèles et contenu des cartons

Vous trouverez d'autres
accessoires dans notre
catalogue spécial accessoires.

771E
Photocellules

FLA230-2
Lampe clignotante



La technologie du futur

2 ans de garantie
Dispositifs conformes aux normes

EN60335-2-103

Automatisme portail à battants
SCS300
Automatisme portail à battants
SCS300

Patte de fixation sur
pilier - usage universel

Déverrouillage
manuel à clé

Patte de fixation sur
battant haute

résistance, acier 8mm

Fixation arrière du
vérin très robuste



La technologie du futur

SCS300SCS300

0 m

0.5 m

1.0 m

1.5 m

2.0 m

250 kg 180 kg 160 kg 140 kg
0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

2.5 m

3.0 m

5.0 m

6.0 m

SCS300

3.5 m

4.0 m

7.0 m

8.0 m

Tableau des spécifications
SCS300 SCS300-24 SCS300-120

721042-022042-022CAVeértne'dnoisneT

060505zHecneuqérF

CAV721CDV42CA032VruetomegatloV

08284082WecnassiuP

4.222.1AétisnetnI

052052052NelanimoneéssuoP

3.6FµruetasnednoC pas necessaire 25

°041C°euqimrehtnoitcetorP pas necessaire 140°

004100420041nim/rtruetomemigéR

02~52~02~s/mmsarbudessetiV

003003003mmesruoC

Cycle de service (max.) cykles/h ~20 ~70 ~20

Plage de fonctionnement °C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C

IIInoitcetorpedessalC

44PI44PI44PIPInoitcetorpedérgeD

5.65.65.6gk)sarb(sdioP

Largeur maxi par battant m 3.0 3.0 3.0

Poids max. du battant kg 250 250 250

Référence
Quantité
moteur Fixation Butée

Conden-
sateur

Commande
électronique

Fonction-
nement
avec pile

Emetteurs
94335E

Récepteur
radio

Photo-
cellules

Lampe
clignotante

Contact
eur à clé

Kit
antenne

Nombre
de

cartons

SCS300 1x ● ● ● 1

SCS300-24 1x ● 1

SCS300K 2x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SCS300K-24 2x ●●● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SCS300K-120 2x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

Modèles et contenu des cartons

Vous trouverez d'autres accessoires dans
notre catalogue spécial accessoires.

771E
Photocellules

FLA230-2
Lampe clignotante



La technologie du futur

2 ans de garantie
Dispositifs conformes aux normes

EN60335-2-103

Automatisme portail à battants
Série ECO
Automatisme portail à battants
Série ECO

Patte de fixation sur
pilier - usage universel

Patte de fixation sur
battant haute
résistance

Fixation arrière du
vérin très robuste

Verrouillage

Déver-
rouillage



La technologie du futur

0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

5.0 m

6.0 m

250 kg 180 kg 160 kg 140 kg
0 m

2.0 m

4.0 m

6.0 m

8.0 m

10.0 m

12.0 m

ECO300
ECO400

Série ECOSérie ECO

Tableau des spécifications
ECO300 ECO400

042-022042-022CAVeértne'dnoisneT

0505zHecneuqérF

032032CAVruetomegatloV

022022WecnassiuP

3.13.1AétisnetnI

052052NelanimoneéssuoP

55FµruetasnednoC

°041°041C°euqimrehtnoitcetorP

00410041nim/rtruetomemigéR

21~02~s/mmsarbudessetiV

004003mmesruoC

Cycle de service (max.) cykles/h 16 8

Plage de fonctionnement °C -20°C/+55°C -20°C/+55°C

IInoitcetorpedessalC

44PI44PIPInoitcetorpedérgeD

55.4gk)sarb(sdioP

Largeur maxi par battant m 2.5 3.5

Poids max. du battant kg 250 250

Référence
Quantité
moteur Fixation

Conden-
sateur

Commande
électronique

Fonction-
nement
avec pile

Emetteurs
94335E

Récepteur
radio

Photo-
cellules

Lampe
clignotante

Contact
eur à clé

Kit
antenne

Nombre
de

cartons

ECO300K 2x ● ● ● 2x 433MHz ● * * * 1

ECO400K 2x ● ● ● 2x 433MHz ● * * * 1

* Optionnel

Modèles et contenu des cartons

Vous trouverez d'autres accessoires dans
notre catalogue spécial accessoires.

771E
Photocellules

FLA230-2
Lampe clignotante



La technologie du futur

2 ans de garantie
Dispositifs conformes aux normes

EN60335-2-103

Automatisme portail à battants
ART200
Automatisme portail à battants
ART200

Interrupteurs de
fin de course

Déverrouillage
manuel à clé

Déver-
rouillage

Equerre standard

Bras



La technologie du futur

0 m

0.5 m

1.0 m

1.5 m

2.0 m

3.0 m

250 kg 200 kg 150 kg 100 kg
0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

2.5 m5.0 m

6.0 m

7.0 m 3.5 m

ART200ART200

A
=3

8,
5c

m

8,
5c

m
30

cm

C

B=60-70cm

ca.

7-8 cm = 90°
max. 10 cm=

Tableau des spécifications
ART200

042-022CAVeértne'dnoisneT

05zHecneuqérF

42CDVruetomegatloV

04WecnassiuP

3.1AétisnetnI

002mNelanimoneéssuoP

FµruetasnednoC pas necessaire

C°euqimrehtnoitcetorP pas necessaire

0082nim/rtruetomemigéR

Temps d'ouverture (angle 90) sec ~25

Cycle de service (max.) cykles/h ~20

Plage de fonctionnement °C -20°C/+55°C

InoitcetorpedessalC

44PIPInoitcetorpedérgeD

5gk)sarb(sdioP

Largeur maxi par battant m 2.5

gktnattabud.xamsdioP 150

Référence

Moteur
avec
capot

Interrupteur
fin de course
électronique

trans
formateur

Commande
électronique

Platine de
montage

Bras de
entraine

ment
Emetteurs

94335E
Récepteur

radio
Photo-
cellules

Lampe
clignotante

Contact
eur à clé

Kit
antenne

Nombre
de

cartons

ART200K 2x ● ● ● ●* ●** 1x 433MHz ● *** *** *** 1

* ART-7 pair piliers large
** ART-3AL bras de porte en alu
***Optionnel accessoires

Modèles et contenu des cartons

ART-2 Bras à coulisse, 2m

ART-4 Déverrouillage extérieur

ART-5 Déverrouillage intérieur

ART-6 Equerre pour pilier étroit

ART-7 Equerre standard
(contenu de la livraison)

Vous trouverez d'autres accessoires dans notre
catalogue spécial accessoires.



La technologie du futur

2 ans de garantie
Dispositifs conformes aux normes

EN60335-2-103

Automatisme portail à battants
ART300
Automatisme portail à battants
ART300

Déver-
rouillage

Interrupteurs de
fin de course

Equerre standard

Déverrouillage
manuel à clé

Bras



La technologie du futur

0 m

0.5 m

1.0 m

1.5 m

2.0 m

250 kg 200 kg 150 kg 100 kg

2.5 m

3.0 m

3.5 m

4.0 m

ART-1 Bras pour porte pliante

ART-2 Bras à coulisse, 2m

ART-3 Bras articulé standard, 3m

ART-4 Déverrouillage extérieur

ART-5 Déverrouillage intérieur

ART-6 Equerre pour pilier étroit

ART-7 Equerre standard
(contenu de la livraison)

ART300ART300

Tableau des spécifications
ART300

042-022CAVeértne'dnoisneT

05zHecneuqérF

032CAVruetomegatloV

004WecnassiuP

8.1AétisnetnI

053mNelanimoneéssuoP

01FµruetasnednoC

041C°euqimrehtnoitcetorP

0041nim/rtruetomemigéR

Temps d'ouverture (angle 90) sec ~14

Cycle de service (max.) cykles/h ~20

Plage de fonctionnement °C -20°C/+55°C

InoitcetorpedessalC

44PIPInoitcetorpedérgeD

6gk)sarb(sdioP

Largeur maxi par battant m 3

gktnattabud.xamsdioP 250

Référence

Moteur
avec
capot

Conden-
sateur

Interrupteur
fin de course
électronique

Commande
électronique

Platine de
montage

Bras
d`entrainement

Emetteurs
94335E

Récepteur
radio

Photo-
cellules

Lampe
clignotante

Contact
eur à clé

Kit
antenne

Nombre
de

cartons

ART300 1x ● ● 1

ART300K 2x ● ● ● ●* ●** 2x 433MHz ● ● ● ● 1

* ART-7 pour piliers large
** ART-3AL bras de porte en alu

Modèles et contenu des cartons

Vous trouverez d'autres accessoires dans notre catalogue
spécial accessoires.

A
=3

8,
5c

m

8,
5c

m
30

cm

C

B=60-70cm

ca.

7-8 cm = 90°
max. 10 cm=



La technologie du futur

2 ans de garantie
Dispositifs conformes aux normes

EN60335-2-103

Automatisme enterré portail à battants
SUB300
Automatisme enterré portail à battants
SUB300

Déver-
rouillage

Moteur

Caisson

Bras 110o

Déverrouillage
manuel
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Tableau des spécifications
SUB300 SUB300-24

042-022042-022CAVeértne'dnoisneT

0505zHecneuqérF

CDV42CAV032VruetomegatloV

08003WecnassiuP

25.31.2AétisnetnI

083083mNelanimoneéssuoP

01FµruetasnednoC pas necessaire

°051C°euqimrehtnoitcetorP pas necessaire

00410041nim/rtruetomemigéR

Cycle de service (max.) cykles/h ~20 ~40

Plage de fonctionnement °C -25°C/+55°C -25°C/+55°C

IInoitcetorpedessalC

76PI76PIPInoitcetorpedérgeD

0101gk)sarb(sdioP

Largeur maxi par battant m 4.0 4.0

Poids max. du battant kg
600kg

at 2.5m
600kg

at 2.5m

Référence
Quantité
moteur

Conden-
sateur

Commande
électronique

Emetteurs
94335E

Récepteur
radio Caisson

Bras d´
entrain-
ement

Photo-
cellules

Lampe
clignotante

Contacte
ur à clé

Kit
antenne

Nombre
de

cartons

SUB300M 1x ● 1

SUB300M-24 1x 1

SUB300K 2x ● ● 2x 433MHz ●* ●** ● ● ● ● 9

* SUB300B boîte en zinc inclus
** SUB-110 110° bras de porte inclus

Modèles et contenu des cartons

0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

5.0 m

600 kg 400 kg 250 kg 200 kg
0 m

2.0 m

4.0 m

6.0 m

8.0 m

10.0 m

SUB300SUB300

SUB100S – Bras adaptateur pour
montage ultérieur

SUB-180 – Bras 180O

SUB-110 – Bras 110O

Vous trouverez d'autres accessoires dans notre catalogue
spécial accessoires.
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2 ans de garantie
Dispositifs conformes aux normes

EN60335-2-103

Automatisme portail coulissant
Série SLY
Automatisme portail coulissant
Série SLY

Interrupteurs de fin de
course magnétiques

SLY250

Déverrouillage
manuel à clé

Plaque de montage
particulièrement

robuste

Crémaillère
acier plein
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0 m

2.0 m

4.0 m

6.0 m

8.0 m

200 kg 300 kg 500 kg 800 kg

10.0 m

12.0 m

SLY300

14.0 m

16.0 m

1000 kg

SLY500
SLY1000

203261 Capteur de régime moteur

320001 Crémaillère acier plein • 1m
202097 Crémaillère acier plein • Kit 4 x 1m

Série SLYSérie SLY

Tableau des spécifications
SLY250 SLY300 SLY300-24 SLY500 SLY500-24 SLY500-120 SLY1000

Tension d'entrée VAC 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 127 220-240

05060505050505zHecneuqérF

CAV032CAV721CDV42CAV032CDV42CAV032CAV032CAVruetomegatloV

0840630606304003031WecnassiuP

1.20.3225.1313.11AétisnetnI

Poussée nominale Nm 6 9 10 10 15 10 12

2171-01-98FµruetasnednoC

Protection thermique °C 140°C 140°C - 140°C - 140°C 140°C

Régime moteur tr/min 1400 1400 2500 1400 2200 1625 1400

Durée d'ouverture sec 12 12 25 12 20 14 11.5

Cycle de service (max.) cykles/h ~30 ~30 ~50 ~30 ~50 20 ~30

Plage de fonctionnement °C -25°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C

IIIIIIInoitcetorpedessalC

Degré de protection IP IP44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44

01888887gk)sarb(sdioP

Largeur maxi par battant m 4m 5m 5m 8m 8m 8m 10m

Poids max. du battant kg 250kg 300kg 300kg 500kg 500kg 500kg 1000kg

202127 Crémaillère nylon • 1m
202134 Crémaillère nylon • 8 x 0,5m

Modèles et contenu des cartons

Référence
Moteur

avec capot

Plaque de
montage
réglable

Conden-
sateur

trans
formateur

Fin de
course

magnétique
Commande

électronique
Emetteurs

94335E
Récepteur

radio
Photo-
cellules

Lampe
clignotante

Contacteur
à clé

Kit
antenne

Nombre
de

cartons

SLY250 1x ● ● ● 1

SLY250E 1x ● ● ● ● 1

SLY250K 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 2

SLY300 1x ● ● ● 1

SLY300-24 1x ● ● ● 1

SLY300E 1x ● ● ● ● 1

SLY300E-24 1x ● ● ● ● 1

SLY300K 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SLY300K-24 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SLY500 1x ● ● ● 1

SLY500-24 1x ● ● ● 1

SLY500E 1x ● ● ● ● 1

SLY500E-24 1x ● ● ● ● 1

SLY500K 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SLY500K-24 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SLY500E-120 1x ● ● ● 1

SLY500K-120 1x ● ● ● ● 2x 390MHz X X X X 1

SLY1000 1x ● ● ● 1

SLY1000E 1x ● ● ● ● 1

SLY1000K 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SLY300/SLY500/SLY1000

SLY250

Vous trouverez
d'autres accessoires
dans notre
catalogue spécial
accessoires.
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2 ans de garantie
Dispositifs conformes aux normes

EN60335-2-103

Automatisme portail coulissant
Série SLY XL
Automatisme portail coulissant
Série SLY XL

Déverrouillage
manuel à clé

Crémaillère acier
plein, accessoire

Interrupteurs
de fin de course

Moteur

Déver-
rouillage
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0 m

5.0 m

10.0 m

15.0 m

20.0 m

1500 kg 2500 kg 3500 kg 4500 kg

25.0 m

30.0 mSLY2500

5500 kg

SLY3500

Série SLY XLSérie SLY XL

Tableau des spécifications
SLY2500 SLY3500

004042-022CAVeértne'dnoisneT

0505zHecneuqérF

004032CAVruetomegatloV

P-3P-1esahP

057005WecnassiuP

79,19,4AétisnetnI

512021mNelanimoneéssuoP

-Fµ61x2FµruetasnednoC

hctiws°041C°euqimrehtnoitcetorP

00510051nim/rtruetomemigéR

0101nim/msarbudessetiV

Cycle de service (max.) cykles/h ~25 ~60

Plage de fonctionnement °C -25°C/+55°C -25°C/+55°C

IInoitcetorpedessalC

55PI55PIPInoitcetorpedérgeD

5353gk)sarb(sdioP

Largeur maxi par battant m 15 20

Poids max. du battant kg 2500 5500

Référence
Moteur

avec capot
Système de

déverouillage
Conden-
sateur

2x
interrupteurs
fin de course

dispositf
d´homme mort

électronique
automatique
électronique

Récepteur
radio

Photo-
cellules

Lampe
clignotante

Contacteur
à clé

Bouton
poussoir

Nombre
de

cartons

SLY2500 1x ● ● ● * * 1

SLY2500E2 1x ●●●● * * * * * 2

SLY3500 1x ● ● 1

SLY3500E1 1x ● ● ● * * 2

SLY3500E2 1x ●●● * * * * * 2

* Optionnel

Modèles et contenu des cartons

Vous trouverez d'autres accessoires dans
notre catalogue spécial accessoires.

320001 Crémaillère acier plein • 1m
202097 Crémaillère acier plein • Kit 4 x 1m
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La tecnología del futuro

2 años de garantía
Instale todo equipo de acuerdo

con EN60335-2-103

Herraje de pilar
universal

Dispositivo de
bloqueo

Herraje para
puerta

Automatismos para Cancelas Batientes
SCS200
Automatismos para Cancelas Batientes
SCS200

Conexión profesional
para pilar



La tecnología del futuro

0 m

0.5 m

1.0 m

1.5 m

2.0 m

2.5 m

3.0 m

250 kg 200 kg 150 kg 100 kg
0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

5.0 m

6.0 m

Para ángulo de abertura de 900 - 1050

Medida A: 12-13 cm
Medida B: 13-14 cm

SCS200SCS200

Características técnicas
SCS200

Alimentación de la corriente VAC 220-240

05zHaicneucerF

42CDVrotomledejatloV

04WaicnetoP

3.1AetneirrocedamoT

003NadsazreufedraP

FµrodasnednoC no requerido

Protección de sobrecarga térmica °C no requerido

0082mprrotomledsenoiculoveR

Tiempo de apertura para 90º sec ~25

Ciclos (carga completa) ciclos/h ~5-10

Temperatura de funcionamiento °C -20°C/+55°C

InóiccetorpedesalC

44PIPInóiccetorpedopiT

5gk)ozarb(oseP

majoh.xámdutignoL 2.5

Longitud de ala
incluye 20% de reserva

kg 150

Número
de modelo

Unidad
transmi-

sión Herrajes

Final de
carrera
Electr.

Controles
electrónicos

Respal-
do de

batería
Emisores
94335E Sensor IR

Luz
parpadeante

Contactor
por llave

Kit
antena

Número
de cajas

SCS200K 2x ● ● ● ● 1x ● * * * 1

* Opcional

Modelos y equipamientos

Para más detalles de accesorios favor de ver el
catálogo de accesorios.

55124VO Dispositivo de bloqueo

FLA230-2 Kit de luz parpadeante



La tecnología del futuro

2 años de garantía
Instale todo equipo de acuerdo

con EN60335-2-103

Automatismos para Cancelas Batientes
Series LYN
Automatismos para Cancelas Batientes
Series LYN

Conexión profesional
para pilar

Herraje para puertas
extremadamente

pesadas

Desbloqueo
con llave

Herraje de pilar
universal
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0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

5.0 m

6.0 m

250 kg 180 kg 160 kg 140 kg
0 m

2.0 m

4.0 m

6.0 m

8.0 m

10.0 m

12.0 m

LYN300LYN300
LYN400Series LYNSeries LYN

Características técnicas
LYN300 LYN300-24 LYN400 LYN400-24 LYN300-120 LYN400-120

Alimentación de la corriente VAC 220-240 220-240 220-240 220-240 127 127

060605050505zHaicneucerF

CAV721CAV721CDV42CAV032CDV42CA032VrotomledejatloV

0820828408284082WaicnetoP

4.24.222.122.1AetneirrocedamoT

052052052052052052NsazreufedraP

3.6FµrodasnednoC no requerido 6.3 no requerido 25 25

Protección de sobrecarga térmica °C 140° no requerido 140° no requerido 140° 140°

Revoluciones del motor rpm 1400 2400 1400 2400 1400 1400

Tiempo de apertura para 90º mm/s 20 25 12 20 20 12

004003004004003003mmodirroceR

Ciclos (carga completa) ciclos/h ~20 ~60 ~20 ~50 ~20 ~20

Temperatura de funcionamiento °C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C

Clase de protección I I I I I I

44PI44PI44PI44PI44PI44PIPInóiccetorpedopiT

gk)ozarb(oseP 7 7 7 7 7 7

0.45.20.40.45.25.2majoh.xámdutignoL

Longitud de ala
incluye 20% de reserva

kg 250 250 250 250 250 250

Número
de modelo

Unidad
transmi-

sión Herrajes
Condensa-

dor
Controles

electrónicos
Respal-do
de batería

Emisores
94335E

Receptor
radio

Sensor
IR

Luz
parpadea

nte
Contactor
por llave Kit antena

Número
de cajas

LYN300 1x ● ● 1

LYN300-24 1x ● 1

LYN300K 2x ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

LYN300K-24 2x ●●● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

LYN400 1x ● ● 1

LYN400-24 1x ● 1

LYN400K 2x ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

LYN400K-24 2x ●●● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

LYN300K-120 2x ● ● ● 2x 390MHz ● ● ● ● 1

LYN400K-120 2x ● ● ● ● 2x 390MHz ● ● ● ● 1

Modelos y equipamientos

Para más detalles de accesorios
favor de ver el catálogo de
accesorios.

771E
Sensor infrarrojo
de seguridad

FLA230-2
Kit de luz
parpadeante



La tecnología del futuro

2 años de garantía
Instale todo equipo de acuerdo

con EN60335-2-103

Automatismos para Cancelas Batientes
SCS300
Automatismos para Cancelas Batientes
SCS300

Herraje de
pilar universal

Desbloqueo
con llave

Herraje para
puertas de acero

de 8 mm
extremadamente

pesadas

Conexión profesional
para pilar
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SCS300SCS300

0 m

0.5 m

1.0 m

1.5 m

2.0 m

250 kg 180 kg 160 kg 140 kg
0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

2.5 m

3.0 m

5.0 m

6.0 m

SCS300

3.5 m

4.0 m

7.0 m

8.0 m

Características técnicas
SCS300 SCS300-24 SCS300-120

Alimentación de la corriente VAC 220-240 220-240 127

060505zHaicneucerF

CAV721CDV42CA032VrotomledejatloV

08284082WaicnetoP

4.222.1AetneirrocedamoT

052052052NsazreufedraP

3.6FµrodasnednoC no requerido 25

Protección de sobrecarga térmica °C 140° no requerido 140°

Revoluciones del motor rpm 1400 2400 1400

Velocidad del recorrido(brazo) mm/s ~20 ~25 ~20

003003003mmodirroceR

Ciclos (carga completa) ciclos/h ~20 ~70 ~20

Temperatura de funcionamiento °C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C

IIInóiccetorpedesalC

44PI44PI44PIPInóiccetorpedopiT

5.65.65.6gk)ozarb(oseP

0.30.30.3majoh.xámdutignoL

Longitud de ala
incluye 20% de reserva

kg 250 250 250

Número
de modelo

Unidad
transmi-

sión Herrajes

Deten-
ción
final

Condensa-
dor

Controles
electrónicos

Respal-do
de batería

Emisores
94335E

Receptor
radio

Sensor
IR

Luz
parpadeante

Contact
or por
llave

Kit
antena

Número
de cajas

SCS300 1x ● ● ● 1

SCS300-24 1x ● 1

SCS300K 2x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SCS300K-24 2x ●●● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SCS300K-120 2x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

Modelos y equipamientos

Para más detalles de accesorios
favor de ver el catálogo de
accesorios.

771E Sensor infrarrojo
de seguridad

FLA230-2
Kit de luz parpadeante
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2 años de garantía
Instale todo equipo de acuerdo

con EN60335-2-103

Automatismos para Cancelas Batientes
Series ECO
Automatismos para Cancelas Batientes
Series ECO

Herraje de pilar
universal

Herraje para
puertas

extremadamente
pesadas

Conexión profesional
para pilar

Dispositivo de
bloqueo

Des-
bloqueo
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0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

5.0 m

6.0 m

250 kg 180 kg 160 kg 140 kg
0 m

2.0 m

4.0 m

6.0 m

8.0 m

10.0 m

12.0 m

ECO300
ECO400

Series ECOSeries ECO

Características técnicas
ECO300 ECO400

Alimentación de la corriente VAC 220-240 220-240

0505zHaicneucerF

032032CDVrotomledejatloV

022022WaicnetoP

3.13.1AetneirrocedamoT

052052mNsazreufedraP

55FµrodasnednoC

Protección de sobrecarga térmica °C 140° 140°

Revoluciones del motor rpm 1400 1400

Velocidad del recorrido (brazo) mm/s ~20 ~12

004003mmodirroceR

Ciclos (carga completa) ciclos/hr 16 8

Temperatura de funcionamiento °C -20°C/+55°C -20°C/+55°C

IInóiccetorpedesalC

44PI44PIPInóiccetorpedopiT

55.4gk)ozarb(oseP

5.35.2majoh.xámdutignoL

Longitud de ala
incluye 20% de reserva

kg 250 250

Número
de modelo

Unidad
transmi-

sión Herrajes Condensa-dor
Controles

electrónicos

Respal-
do de

batería
Emisores
94335E

Receptor
radio

Sensor
IR

Luz
parpadea

nte

Contact
or por
llave

Kit
antena

Número
de cajas

ECO300K 2x ● ● ● 2x 433MHz ● * * * 1

ECO400K 2x ● ● ● 2x 433MHz ● * * * 1

* Opcional

Modelos y equipamientos

Para más detalles de accesorios
favor de ver el catálogo de
accesorios.

771E
Sensor infrarrojo
de seguridad

FLA230-2
Kit de luz parpadeante



La tecnología del futuro

2 años de garantía
Instale todo equipo de acuerdo

con EN60335-2-103

Automatismos para Cancelas Batientes
ART200
Automatismos para Cancelas Batientes
ART200

Final de carrera
magnético

Desbloqueo
con llave

Des-
bloqueo

Embase standard

Brazo



La tecnología del futuro

0 m

0.5 m

1.0 m

1.5 m

2.0 m

3.0 m

250 kg 200 kg 150 kg 100 kg
0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

2.5 m5.0 m

6.0 m

7.0 m 3.5 m

ART200ART200

A
=3

8,
5c

m

8,
5c

m
30

cm

C

B=60-70cm

ca.

7-8 cm = 90°
max. 10 cm=

Características técnicas
ART200

Alimentación de la corriente VAC 220-240

05zHaicneucerF

42CDVrotomledejatloV

04WaicnetoP

3.1AetneirrocedamoT

002mNsazreufedraP

FµrodasnednoC no requerido

Protección de sobrecarga térmica °C no requerido

0082mprrotomledsenoiculoveR

Tiempo de apertura para 90º seg. ~25

Ciclos (carga completa) ciclos/h ~20

Temperatura de funcionamiento °C -20°C/+55°C

InóiccetorpedesalC

44PIPInóiccetorpedopiT

5gk)ozarb(oseP

majoh.xámdutignoL 2.5

Longitud de ala
incluye 20% de reserva

kg 150

Número
de modelo

Automatismo
cubierta bl.

Final de
carrera
Electr.

Trans-
formador

Controles
electrónicos

Placa de
montaje Brazo

Emisores
94335E

Receptor
radio

Sensor
IR

Luz
parpadea

nte

Contact
or por
llave

Kit
antena

Número
de cajas

ART200K 2x ● ● ● ●* ●** 1x 433MHz ● *** *** *** 1

* ART-7 Herraje standard para pilar ancho
** ART-3AL Brazo para puerta, aluminio
*** Accesorios opcionales

Modelos y equipamientos

ART-2 Brazo para cancela de 2m

ART-4 Desbloqueo externo para
cancelas

ART-5 Desbloqueo interno
para cancelas

ART-6 Embase para ajuste
estrecho

ART-7 Embase standard
incluido

Para más detalles de accesorios favor de ver el
catálogo de accesorios.



La tecnología del futuro

2 años de garantía
Instale todo equipo de acuerdo

con EN60335-2-103

Automatismos para Cancelas Batientes
ART300
Automatismos para Cancelas Batientes
ART300

Des-
bloqueo

Final de carrera
magnético

Embase standard

Desbloqueo
con llave

Brazo
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0 m

0.5 m

1.0 m

1.5 m

2.0 m

250 kg 200 kg 150 kg 100 kg

2.5 m

3.0 m

3.5 m

4.0 m

ART-1 Brazo para puerta plegable

ART-2 Brazo para cancela de 2m

ART-3 Brazo para cancela de 3m

ART-4 Desbloqueo externo para
cancelas

ART-5 Desbloqueo interno para
cancelas

ART-6 Embase para ajuste estrecho

ART-7 Embase standard incluido

ART300ART300

Características técnicas
ART300

Alimentación de la corriente VAC 220-240

05zHaicneucerF

032CAVrotomledejatloV

004WaicnetoP

8.1AetneirrocedamoT

053mNsazreufedraP

01ForcimrodasnednoC

Protección de sobrecarga térmica °C 140

0041MPRrotomledsenoiculoveR

Tiempo de apertura para 90º seg. ~14

Ciclos (carga completa) ciclos/h ~20

Temperatura de funcionamiento °C -20°C/+55°C

InóiccetorpedesalC

44PIPInóiccetorpedopiT

6gk)ozarb(oseP

majoh.xámdutignoL 3

Longitud de ala
incluye 20% de reserva

kg 250

Número
de modelo

Automatismo
cubierta bl.

Condensa-
dor

Final de
carrera

Controles
electrónicos

Placa
standard,
montaje Brazo

Emisores
94335E

Receptor
radio

Sensor
IR

Luz
parpadea

nte

Contact
or por
llave

Kit
antena

Número
de cajas

ART300 1x ● ● 1

ART300K 2x ● ● ● ●* ●** 2x 433MHz ● ● ● ● 1

* ART-7 Herraje standard para pilar ancho
** ART-3AL Brazo para puerta, aluminio

Modelos y equipamientos

Para más detalles de accesorios favor de ver el
catálogo de accesorios.

A
=3

8,
5c

m

8,
5c

m
30

cm

C

B=60-70cm

ca.

7-8 cm = 90°
max. 10 cm=
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2 años de garantía
Instale todo equipo de acuerdo

con EN60335-2-103

Automatismo Subterráneo para Cancelas
SUB300
Automatismo Subterráneo para Cancelas
SUB300

Motor

Caja

Brazo de 110o

Desbloqueo manual

Des-
bloqueo
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Características técnicas
SUB300 SUB300-24

Alimentación de la corriente VAC 220-240 220-240

0505zHaicneucerF

CDV42CAV032VrotomledejatloV

08003WaicnetoP

25.31.2AetneirrocedamoT

083083mNsazreufedraP

01FµrodasnednoC no requerido

Protección de sobrecarga térmica °C 150° no requerido

00410041mprrotomledsenoiculoveR

Ciclos (carga completa) ciclos/h ~20 ~40

Temperatura de funcionamiento °C -25°C/+55°C -25°C/+55°C

IInóiccetorpedesalC

76PI76PIPInóiccetorpedopiT

0101gk)ozarb(oseP

0.40.4majoh.xámdutignoL

Longitud de ala
incluye 20% de reserva

kg
600kg

at 2.5m
600kg

at 2.5m

Número
de modelo

Unidad
transmi-

sión
Condensa-

dor
Controles

electrónicos
Emisores
94335E

Receptor
radio

Caja de
cimientos Brazo

Sensor
IR

Luz
parpadea

nte
Contactor
por llave

Kit
antena

Número
de cajas

SUB300M 1x ● 1

SUB300M-24 1x 1

SUB300K 2x ● ● 2x 433MHz ●* ●** ● ● ● ● 9

* SUB300B Caja revestida de cinc incluida
** SUB-110 110° Brazo incluido

Modelos y equipamientos

0 m

1.0 m

2.0 m

3.0 m

4.0 m

5.0 m

600 kg 400 kg 250 kg 200 kg
0 m

2.0 m

4.0 m

6.0 m

8.0 m

10.0 m

SUB300SUB300

SUB100S – Brazo adaptable a
modificaciones

SUB-180 – Brazo de 180O

SUB-110 – Brazo de 110O

Para más detalles de accesorios favor de ver el
catálogo de accesorios.
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2 años de garantía
Instale todo equipo de acuerdo

con EN60335-2-103

Automatismos para Cancelas Correderas
Series SLY
Automatismos para Cancelas Correderas
Series SLY

Final de carrera
magnético

SLY250

Desbloqueo
con llave

Placa de montaje

Cremallera de
acero
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0 m

2.0 m

4.0 m

6.0 m

8.0 m

200 kg 300 kg 500 kg 800 kg

10.0 m

12.0 m

SLY300

14.0 m

16.0 m

1000 kg

SLY500
SLY1000

203261 sensores RPM

320001 cremallera de acero • 1m
202097 Kit cremallera de acero • 4 x 1m

SLY SerieSLY Serie

Technische Daten
SLY250 SLY300 SLY300-24 SLY500 SLY500-24 SLY500-120 SLY1000

Spannungsversorgung VAC 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 127 220-240

05060505050505zHzneuqerF

CAV032CAV721CDV42CAV032CDV42CAV032CAV032VgnunnapsrotoM

0840630606304003031W).mon(gnutsieL

Stromaufnahme (max) A 1 1.3 13 1.5 22 3.0 2.1

210151010196NtfarkguznneN

2171-01-98FµrotasnednoK

Thermoüberlastungsschutz °C 140°C 140°C - 140°C - 140°C 140°C

0041526100220041005200410041nim/UlhazherdrotoM

Geschwindigkeit (Arm) mm/s 12 12 25 12 20 14 11.5

Zyklen (Volllast) Zyklen/h ~30 ~30 ~50 ~30 ~50 20 ~30

Arbeitstemperatur °C -25°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C -20°C/+55°C

IIIIIIIessalkztuhcS

44PI44PI44PI44PI44PI44PI44PIPItraztuhcS

01888887gk)mrA(thciweG

Max. Flügellänge bei 250Kg m 4m 5m 5m 8m 8m 8m 10m

Max. Flügelgewicht bei max.
Länge (inkl. 20% Reserve)

kg 250kg 300kg 300kg 500kg 500kg 500kg 1000kg

202127 cremallera de plástico • 1m
202134 cremallera de plástico • 8 x 0,5m

Modelos y equipamientos

Modell
Antrieb

mit Haube

Einstellb.
Montage-

platte
Konden-

sator
Trans-

formator
Magnetische
Endschalter Steuerung

Handsende
r

94335E

Funk-
empfänge

r
Licht-

schranke
Blink-
lampe

Schlüssel-
schalter

Externe
Antenne

Anzahl
Kartons

SLY250 1x ● ● ● 1

SLY250E 1x ● ● ● ● 1

SLY250K 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 2

SLY300 1x ● ● ● 1

SLY300-24 1x ● ● ● 1

SLY300E 1x ● ● ● ● 1

SLY300E-24 1x ● ● ● ● 1

SLY300K 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SLY300K-24 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SLY500 1x ● ● ● 1

SLY500-24 1x ● ● ● 1

SLY500E 1x ● ● ● ● 1

SLY500E-24 1x ● ● ● ● 1

SLY500K 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SLY500K-24 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SLY500E-120 1x ● ● ● 1

SLY500K-120 1x ● ● ● ● 2x 390MHz X X X X 1

SLY1000 1x ● ● ● 1

SLY1000E 1x ● ● ● ● 1

SLY1000K 1x ● ● ● ● 2x 433MHz ● ● ● ● 1

SLY300/SLY500/SLY1000

SLY250

Para más detalles
de accesorios favor
de ver el catálogo
de accesorios.



La tecnología del futuro

2 años de garantía
Instale todo equipo de acuerdo

con EN60335-2-103

Automatismos para Cancelas Correderas
Series SLY XL
Automatismos para Cancelas Correderas
Series SLY XL

Desbloqueo
con llave

Cremallera de
acero

Final de carrera
magnético Motor

Des-
bloqueo
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0 m

5.0 m

10.0 m

15.0 m

20.0 m

1500 kg 2500 kg 3500 kg 4500 kg

25.0 m

30.0 mSLY2500

5500 kg

SLY3500

Series SLY XLSeries SLY XL

Technische Daten
SLY2500 SLY3500

Spannungsversorgung VAC 220-240 400

0505zHzneuqerF

004032VgnunnapsrotoM

P-3P-1nesahP

057005W).mon(gnutsieL

Stromaufnahme (max) A 4,9 1,97

512021NtfarkguznneN

-Fµ61x2FµrotasnednoK

Thermoüberlastungsschutz °C 140° switch

00510051nim/UlhazherdrotoM

Geschwindigkeit (Arm) mm/s 10 10

06~52~h/nelkyZ)tsallloV(nelkyZ

C°55+/C°52-C°55+/C°52-C°rutarepmetstiebrA

IIessalkztuhcS

55PI55PIPItraztuhcS

5353gk)mrA(thciweG

Max. Flügellänge bei 250Kg m 15 20

Max. Flügelgewicht bei max. Länge
(inkl. 20% Reserve)

kg 2500 5500

Modell
Antrieb mit

Haube
Entriegelungs-
mechanismus

Konden-
sator

2x
Endschalter

Totmann
elektronisch

Automatik
Elektronisch

Funk-
empfänger

Licht-
schranke

Blink-
lampe

Schlüssel-
schalter

Druck-
taster

Anzahl
Kartons

SLY2500 1x ● ● ● * * 1

SLY2500E2 1x ● ● ● ● * * * * * 2

SLY3500 1x ● ● 1

SLY3500E1 1x ● ● ● * * 2

SLY3500E2 1x ● ● ● * * * * * 2

* Optional

Modelos y equipamientos

Para más detalles de accesorios favor de
ver el catálogo de accesorios.

320001 cremallera de acero • 1m
202097 Kit cremallera de acero • 4 x 1m
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